



2017年10月20日

各位

「Smile STAND」自販機と連動したスマホ向け育成型格闘ゲーム始動!
「THE KING OF FIGHTERS D~DyDo Smile STAND~」サービス開始!
~毎日の飲料購入によって貯まる「Smile STAND ポイント」でさらにゲームを楽しもう!~

ダイドードリンコ株式会社では、株式会社 SNK (以下、SNK) とのコラボレーションにより 開発したオリジナル育成型格闘ゲーム「THE KING OF FIGHTERS D~DyDo Smile STAND~」 のサービスを 10 月 20 日 (金) より開始いたしました。



●「THE KING OF FIGHTERS D~DyDo Smile STAND~」について

「THE KING OF FIGHTERS D~DyDo Smile STAND~」は、SNK の大人気格闘ゲーム「THE KING OF FIGHTERS」を基に開発した iPhone および Android 向け育成型格闘ゲームアプリです。

草薙 京や二階堂 紅丸、大門 五郎といったお馴染みのキャラクターが登場し、ゲーム内アイテムである当社飲料を使って自分好みにキャラクターを育成しながら、全国 47 都道府県のステージを巡って、ボスを倒すシナリオモードをお楽しみいただくことができます。

また、「Smile STAND」自動販売機(以下、自販機)で貯まる「Smile STANDポイント」を使うと、アイテムや新キャラクターをゲットできる"自販機ガチャ"が回せるため、いつもの自販機での商品購入によって、より一層お楽しみいただける当社オリジナルの仕様となっております。

今後も随時、プレイモードの拡充や「Smile STAND」自販機との連携施策を実施してまいりますので、ぜひご期待ください。









●ゲーム紹介

① タップやスワイプなど、簡単操作で繰り出す本格アクション!



② 初期実装は6チーム18キャラクター!アップデートで追加予定!



③ 「Smile STAND ポイント」を使ってゲーム内コインをゲット!

Smile STANDポイント	ゲーム内コイン
300pt	300枚
3,000pt	3,000枚

「Smile STAND ポイント」とゲーム内コインの交換率

		使用コイン
ガチャ	10	300枚
	11回	3,000枚
スタミナ回復	全回復	60枚

ガチャ、スタミナ回復で使用するコイン数



ゲーム内での「Smile STAND ポイント」の使用方法



内容を確認し「はい」をタップ

交換完了

※「Smile STAND ポイント」をゲーム内コインに交換するためには、「DyDo Smile STAND アプリ」のダウンロードおよび会員登録が必要になります。

④ "自販機ガチャ"を回してアイテムや新キャラクターをゲット!







キャラクター強化アイテムや新キャラクターは、当社自販機を模した"自販機ガチャ"を回してゲット!

⑤ 当社飲料を使ってキャラクターを自分好みに強化・育成!







"自販機ガチャ"を回してゲットしたアイテムを使い、キャラクターを自分好みに強化・育成!

●事前登録キャンペーンの結果について

当社初となるスマートフォン向けゲームアプリの開発を記念して、専用アプリ「DyDo Smile STAND アプリ」および「Twitter」での事前登録キャンペーンを実施いたしました。

「DyDo Smile STAND アプリ」経由で 3,130 名、「Twitter」経由で 2,840 名の方に事前登録 していただいた結果、「THE KING OF FIGHTERS D~DyDo Smile STAND~」初回起動時、 プレイヤー全員にゲーム内コイン 1,350 枚、強化アイテム N35 個をプレゼント**いたします。

※ 2017年 12月 15日 (金) 23:59:59 までに「THE KING OF FIGHTERS D ~DyDo Smile STAND~」アプリ ゲームを開始(ゲームサーバにアクセス)された方に自動付与されます。



●アプリ概要

配信タイトル	THE KING OF FIGHTERS D \sim DyDo Smile STAND \sim
配信日	2017年10月20日
ジャンル	育成型格闘ゲーム
対応 OS	iOS, Android
価格	無料
権利表記	© SNK CORPORATION ALL RIGHTS RESERVED.
ダウンロード URL	【iOS 版】 https://itunes.apple.com/jp/app/id1269959970 【Android 版】 https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.dydo.kofdydo

●「Smile STAND」について

当社では、2016年4月より、「Smile STAND」の展開をスタートし、これまでの飲料を買うだけの自販機をもっと楽しく、もっとワクワクできるものにすべく、"お客様と自販機の新たな関わり方の創出"にチャレンジしております。

これまで、「Smile STAND」自販機で商品購入後、起動した iPhone および Android 向けアプリ「DyDo Smile STANDアプリ」の「ポイント GET!」ボタンを押せば、1円につき「Smile STANDポイント」を 1 ポイント付与するポイントプログラムを提供 *1 。 貯めたポイントのご利用方法として、豪華賞品が抽選で当たる「Smile SLOT」や、「LINE ギフトコード」「楽天スーパーポイント」への交換サービス等、日々の生活が楽しくなるコンテンツを展開しております *2 。

**1 ポイントを貯めるには、スマートフォンの Bluetooth 通信をオンにする必要があります。 **2 ポイントでサービスを利用するには、「DyDo Smile STAND アプリ」の会員登録が必要になります。





- ※ Apple、Apple ロゴおよび iPhone は米国および他の国々で登録された Apple Inc. の商標です。
- ※ Android、Google Play および Google Play ロゴは、Google Inc.の商標または登録商標です。
- ※ 「ザ・キング・オブ・ファイターズ」は株式会社 SNK の登録商標です。
- ※ その他、記載されている会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。

DyDo グループは、「こころとからだに、おいしいものを。」をスローガンに、高い品質にいつもサプライズを添えて、「オンリーDyDo」のおいしさと健康をお客様にお届けします。

本報道資料に関するお問い合わせ先
ダイドードリンコ株式会社 コーポレートコミュニケーション部 担当:正本/多田〒530-0005 大阪市北区中之島2-2-7 中之島セントラルタワー18F
TEL:06-6222-2621 FAX:06-6222-2623

* * * 本サービスに関する一般の方からのお問い合わせ先 * * * Smile STAND お客様対応事務局 フリーダイヤル: 0120-471-687